
 

   

Плевен отбелязва със спектакъл „Съдбовният път“ 1 170
години от създаването на българската азбука
четвъртък, 22 май 2025

Със спектакъл „Съдбовният път“ Плевен ще отбележи 1 170 години от създаването на българската
азбука в навечерието на 24 май - Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската азбука,
просвета и култура и на славянската книжовност. Премиерата на събитието е на 23 май, петък, от 19.00
ч. в Драматично-куклен театър „Иван Радоев”. Спектакълът е по идея и финансиран от Министерството
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и образованието и науката и се осъществява със съдействието на Община Плевен и ДКТ „Иван Радоев“.

Сценарист и режисьор на спектакъла-концерт е Борис Радев. Водещи ще бъдат актьорите Аделина
Радева и Веселин Плачков. В него ще участват актьорите от плевенския театър Милена Ерменкова и
Михаил Лудин, общински хор „Гена Димитрова“, фолклорен ансамбъл „Мизия“ към Народно читалище
„Съгласие 1869“, детската хорова формация „Звъника“. Като специални гости ще се включат певицата
Мариана Попова, която ще изпее няколко вплетени в общата атмосфера на спектакъла песни, и
Маргарита Петкова.

„За Община Плевен е мисия всички културни институти да работят заедно в името на града и на хората,
които живеят в него. Всеки стойностен проект, в който се обединяват културните институти, трябва на
бъде подкрепен. В навечерието на 24 май Плевен заслужава това да се случи. Надявам се да отбележим
един от най-красивите и истински български празници по достоен начин“, заяви Анелия Дечева -
началник на отдел „Култура и туризъм“ в Общината.

„В този спектакъл се използва много хубаво слово на нашите класици от „История славянобългарска“
до наши дни. Това е изповед на любов към българското слово, към българската поезия и към
българската азбука“, сподели по повод съвместния културен проект актьорът и заместник -директор на
плевенския театър Веселин Плачков.

Спектакълът „Съдбовният път“ е с участието и на певицата Мариана Попова, която сподели, че за нея е
чест да бъде част от този проект. След премиерата в навечерието на 24 май идеята е спектакълът да
бъде представян многократно пред публика не само от Плевен, но и в други градове в страната и в
чужбина.
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